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Átláthatósági jelentés 
2025 

BLUE RIDGE AUDIT HUNGARY Kft. 
székhely: 1026 Budapest, Sodrás u. 5. 

 
Küldetésünk: Bridge to Business 
 
A BLUE RIDGE AUDIT HUNGARY Kft. küldetése, hogy hidat képezzen az üzleti értékek és a törvényeknek való 
megfelelés között tudatos minőségi munkával, igazolva, hogy hosszú távon a legnagyobb üzleti érték a 
törvényeknek való megfelelés. 
 
Legfontosabb számunkra az, hogy a legmagasabb színvonalon nyújtsunk szolgáltatást a számvitel, a pénzügy, az 
adózás területén oly módon, hogy részünk lehessen ügyfeleink sikereiben. Fontos számunkra a hozzáadott 
érték, hogy partnereinknek, munkatársainknak, de akár az egész társadalom számára is értéket teremtsünk az 
általunk nyújtott szolgáltatással. 
 
Ezen átláthatósági jelentést a könyvvizsgáló cég honlapján (blueridge.hu) tesszük közzé. 
 
Törvényi hivatkozás  
 
Átláthatósági jelentésünket a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről valamint a 
Könyvvizsgálói Közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. Törvény és az Európai Parlament és a Tanács 537/2014 EU 
rendelet 13. cikkében foglaltak szerint tesszük közzé. A jelentésben foglalt minden információ Társaságunk 
2025. december 31-i állapotára vonatkozik. 
 
Cég jogi struktúrája, tulajdonviszonyok leírása: 
 
Gazdálkodási forma:    Korlátolt felelősségű társaság 
Cégjegyzékszám:      01 09 717568 
Tulajdonviszonyok bemutatása: 100% Merkel Gábor 
 
A hálózat és a hálózaton belüli jogi és szervezeti keretek bemutatása, ha a könyvvizsgáló cég egy 
könyvvizsgálói hálózathoz tartozik: 
 
Társaságunk független könyvvizsgáló társaság nem tartozik hálózathoz. A Társaság a hatályos magyarországi 
jogszabályok alapján alapított jogi személy. 
 
Irányító struktúra leírása: 
 
A társaság 100%-os tulajdonosa és egyben ügyvezetője, Merkel Gábor, akinek legfőbb feladata a Társaság 
alapvető, stratégiai ügyeiben való döntés, valamint az ő feladata a Társaság irányításával kapcsolatos döntések 
meghozatala, munkavállalókkal szembeni munkáltatói jogok gyakorlása, valamint a társaság törvényes 
képviselete harmadik személyekkel szemben. Feladatait a 2013. évi V. törvény, valamint a Társaság „Alapítói 
okirata”, valamint alapítói határozatok alapján önállóan látja el. 
 
A Társaságnál felügyelő bizottság nem működik, beszámolóját könyvvizsgáló nem ellenőrzi. 
 
A belső minőségirányítási rendszer leírása és a legfelsőbb irányító (vezető) szerv nyilatkozata a rendszer 
működésének hatékonyságáról: 
 
Társaságunk eljárásai a Magyar Könyvvizsgálói Kamara által összeállított Minőségirányítási Szabályzaton 
alapulnak. Előkészített szakmai eljárásaink vannak a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatára és egyéb 
megbízások végrehajtására, valamint dokumentálására. 
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Belső minőségirányítási rendszerünk szabályzaton alapul, saját fejlesztésű standardizált eljárásokon, azok 
dokumentálására szolgáló táblázatrendszereken és munkalapokon, mint a könyvvizsgálati következtéseket 
alátámasztó dokumentáción alapul. 
 
Társaságunk minőségirányítási rendszere az ISQM 1 (1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard), az 
ISQM 2 (2. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard — A megbízások minőségének áttekintése) és a 
220. témaszámú (felülvizsgált) nemzetközi könyvvizsgálati standard (Pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatára 
vonatkozó minőségirányítás) követelményeinek megfelelően került kialakításra, és a Magyar Könyvvizsgálói 
Kamara által kiadott Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standarddal összhangban működik. 
 
A belső minőség-ellenőrzési rendszer az alábbi 8 komponense épül: 
(1) Kockázatfelmérési folyamat: a Társaság rendszeresen azonosítja és értékeli a minőségi célok teljesülését 
fenyegető kockázatokat, és a kockázatokra válaszintézkedéseket alkalmaz. 
(2) Irányítás és vezetés: az ügyvezető felel a minőség iránti elkötelezettség kultúrájának kialakításáért. A 
minőségirányítási rendszer működtetéséért végső felelősséggel és elszámoltathatósággal az ügyvezető 
rendelkezik. 
(3) Releváns etikai követelmények: a Társaság biztosítja a függetlenségi, összeférhetetlenségi és titoktartási 
követelmények betartását a megbízások elfogadása előtt és azok teljes időtartama alatt, a bevont munkatársak 
és szakértők írásos nyilatkozatai és belső dokumentálás útján. 
(4) Ügyfélkapcsolatok és megbízások elfogadása és megtartása: az ügyfélkapcsolatok és megbízások 
elfogadása és megtartása előtt a Társaság értékeli az ügyfél integritását, a megbízás kockázatait, valamint a 
rendelkezésre álló erőforrások megfelelőségét. 
(5) Megbízás végrehajtása: a Társaság előkészített szakmai eljárásokkal, saját fejlesztésű standardizált 
eljárásokon, azok dokumentálására szolgáló táblázatrendszereken és munkalapokon, mint a könyvvizsgálati 
következtéseket alátámasztó dokumentáción alapul, ezzel biztosítja a pénzügyi kimutatások 
könyvvizsgálatának, és egyéb megbízások végrehajtásának, valamint ezek dokumentálásának, mint a 
megbízások végrehajtásának egységes minőségét. Közérdeklődésre számot tartó gazdálkodók (PIE) 
megbízásainál az ISQM 2 előírásaival összhangban a megbízásért felelős könyvvizsgálótól független, a Társaság 
által kijelölt könyvvizsgáló végzi el a megbízás minőségének áttekintését (EQR) a könyvvizsgálói jelentés 
kibocsátása előtt.  
(6) Erőforrások: a Társaság gondoskodik arról, hogy a megbízásokhoz megfelelő szaktudással, tapasztalattal és 
kapacitással rendelkező munkatársakat rendeljen ki, emellett rendelkezésre álljanak a szükséges IT technológiai 
erőforrások, valamit szellemi erőforrások pl. módszertani segédletek alkalmazásával, illetve külső szakértők 
bevonásának lehetőségével. 
(7) Információ és kommunikáció: az információk a Társaság szervezetén belül időben megbízható módon 
továbbításra kerülnek, lehetővé téve azt, hogy a munkatársak és szakértők teljesítsék a feladataikat. 
(8) Figyelemmel kísérési és helyrehozási folyamat: a Társaság folyamatosan figyelemmel kíséri a 
minőségirányítási rendszer működését. A figyelemmel kísérés magában foglalja a befejezett megbízások 
utólagos belső felülvizsgálatát, a külső minőség-ellenőrzési megállapítások értékelését és a szükséges 
korrekciós intézkedések megtételét. 
 
Jelen „Átláthatósági jelentés" aláírásával nyilatkozunk, hogy véleményünk szerint a minőségirányítási rendszer 
a szabályozásnak megfelelően és hatékonyan működik, és elfogadható biztonságot ad arra nézve, hogy a 
Társaság és munkavállalói, valamint megbízottjai betartják a jogi és szakmai előírásokat (sztenderdeket), 
valamint a kibocsátott könyvvizsgálói jelentések megfelelnek az adott körülményeknek. 
 
Utolsó minőség-ellenőrzés: 
 
Blue Ridge Audit Hungary Kft. vizsgálata legutóbbi jogerősen lezárt Könyvvizsgálói Közfelügyeleti Hatósági 
vizsgálata, mint külső minőség-ellenőrzés 2024-ben volt, melynek eredménye „megfelelt megjegyzéssel” lett. 
Merkel Gábor legutóbbi jogerősen lezárt Könyvvizsgálói Közfelügyeleti Hatósági vizsgálata, mint külső 
minőségellenőrzés 2024-ben volt, ennek eredménye „nem megfelelt” lett. A Könyvvizsgálói Közfelügyeleti 
Hatóság 2025-ben is vizsgálati eljárás alá vonta Merkel Gábort, Merkel Gábor az egyedi minőség-ellenőrzést 
lezáró határozat bírósági felülvizsgálatát kérte, az ügyben érdemi tárgyalás még nem volt, így nincs jogerős 
bírósági döntés. 
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Az ügyvezető nyilatkozata a minőségirányítási rendszer működésének hatékonyságáról 
 
Az ISQM1 előírásainak megfelelően a minőségirányítási rendszerért végső felelősséggel és 
elszámoltathatósággal felruházott személy 2025. december 29-én dokumentált formában levonta a 
következtetését a Társaságunk 2025. évi minőségirányítási rendszerének céljai teljesüléséről. A következtetés 
megfelelt minősítést tartalmazott, mivel minden olyan szempont érvényesült és teljesült, amelyet a vonatkozó 
standardok megkövetelnek. 
 
Közérdeklődésre számot tartó gazdálkodók felsorolása, amelyek számára a könyvvizsgáló cég az üzleti év 
során jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységet végzett: 
 
Codex Értéktár Zrt. 
Equilor Befektetési Zrt. 
PannErgy Nyrt. 
 
Közérdeklődésre számot tartó gazdálkodók mindegyike esetében a kijelölt természetes személy könyvvizsgáló 
Merkel Gábor volt. 
 
A függetlenségi gyakorlatról szóló nyilatkozat, amely azt is alátámasztja, hogy a függetlenségi megfelelés 
belső ellenőrzése megtörtént: 

A Társaság által alkalmazott gyakorlat megfelelően biztosítja a törvényi előírások és kamarai szabályozások által 
előírt függetlenséget az alábbiak szerint: 

  közreműködő munkatársak nyilatkozataival 
  függetlenség vizsgálata a megbízás elfogadása előtt 
  ügyfél kitettség vizsgálata 
  a függetlenség vizsgálatának belső dokumentálása. 
 

Könyvvizsgáló partnereknek fizetett díjak alapjául szolgáló információk 
 
A Társaságnál egyetlen audit partner működik (Merkel Gábor), aki egyben a Társaság 100%-os tulajdonosa, 
ügyvezetője és főállású munkavállalója. A partner díjazása munkabér és osztalék formájában valósul meg. A 
munkabér mértéke a piaci szintű személyi jellegű ráfordításokkal összhangban kerül megállapításra. Az osztalék 
a Társaság tárgyévi adózott eredményéből kerül kifizetésre az üzleti eredmény függvényében. A partner 
díjazása nem kötődik egyetlen megbízás bevételéhez sem, ezáltal biztosítva, hogy a díjazás nem befolyásolja a 
könyvvizsgálói vélemény kialakítását. 
 
Cég által alkalmazott rotációs politika 
 
Társaságunk az 537/2014/EU rendelet 17. cikk (7) bekezdésében foglalt szabályokat betartja, erre vonatkozóan 
folyamatosan figyelemmel kísérjük az előírt időszakokat.  
 
A könyvvizsgáló cég nevében jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységet ellátó 
kamarai tag könyvvizsgálók folyamatos képzésével kapcsolatban alkalmazott politikáról szóló nyilatkozat: 
 
A Társaság nevében jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységet ellátó kamarai tag 
könyvvizsgáló évente eleget tesz a Magyar Könyvvizsgálói Kamara által előírt folyamatos képzési 
követelményeknek, beleértve a közérdeklődésre számot tartó gazdálkodók könyvvizsgálatához előírt pl. 
minősítésekkel összefüggő speciális képzési elemeket is. A Társaság biztosítja, hogy a könyvvizsgálói 
munkacsoport tagjai számára — akik nem rendelkeznek kamarai tag könyvvizsgálói képesítéssel — egyedi és 
csoportos továbbképzés álljon rendelkezésre, az adott megbízások szakterületi igényeihez igazodva. 
 
Információk a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységet végző kamarai tag 
könyvvizsgálók díjazásának elveiről: 
 
Társaságunknál a könyvvizsgálók munkaviszonyban állnak. 
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Árképzés 
 
Társaságunk díjazási gyakorlatának alapja a munkaidő és dologi erőforrás igénye, figyelembe véve a megbízás 
kockázatait is. A díjazásnál egyéb szempontokat is figyelembe lehet venni (pl. szezonalitás, stratégiai célok, 
stb.). Minden esetben biztosítjuk, hogy az elvégzett munka megfelelősségét és minőségét annak 
megtérülésétől függetlenül. A megbízásra szükséges idő minden esetben ráfordításra kerül. 
 
Teljes 2025. évi árbevételről szóló információk 

    Adózással kapcsolatos szolgáltatásokat nem nyújtottunk. 
 
Jelentéssel kapcsolatos elkötelezettségünk, nyilatkozat 
 
A BLUE RIDGE AUDIT HUNGARY Kft legjobb tudomása és hite szerint a fenti jelentésben szereplő információk a 
jelentés kiadásának időpontjában helytállóak és megfelelnek a közérdeklődésre számot tartó gazdálkodó 
egységek jogszabályban előírt könyvvizsgálatára vonatkozó egyedi követelményeiről szóló 537/2014/EU 
rendelet előírásainak. 
 
Kelt: Budapest: 2026. április 29. 
 

  
  

Merkel Gábor 
 Kamarai tag, könyvvizsgáló 

(007363) 
 BLUE RIDGE AUDIT HUNGARY Kft. (004410) 
 

                                                                                                                      Nem auditált adatok e Ft-ban 

Tevékenység Árbevétel megoszlás 

Könyvvizsgálat árbevétele (audit szolgáltatások) 36.984 45% 

- ebből a közérdeklődésre számot tartó gazdálkodó egységek (PIE) és az 
olyan vállalkozások csoportjába tartozó szervezetek éves és összevont 
(konszolidált) éves pénzügyi kimutatásainak jogszabályban előírt 
könyvvizsgálatából származó bevételek, amelyek anyavállalata 
közérdeklődésre számot tartó gazdálkodó egység:  

 
20.720 

 
25% 

- más szervezetek éves és összevont (konszolidált) éves pénzügyi 
kimutatásainak jogszabályban előírt könyvvizsgálatából származó 
bevételek 

 
16.264 

 
20% 

Auditált ügyfeleknek nyújtott megengedett nem-audit szolgáltatások; 0 0% 

Más szervezeteknek nyújtott nem-audit szolgáltatások 45.230 55% 

Összesen 82.214 100% 
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